



关注

“快递下乡”覆盖率逐年递增已达97.7%

在国务院新闻办公室就邮政快递业助力脱贫攻坚有关情况举行的发布会上,国家邮政局局长马军胜表示,“快递下乡”工程自2014年启动以来覆盖率逐年递增,今年8月底为止已达97.7%。他还介绍,目前,邮政企业累计建设村级服务站点50余万个,其中村级“邮乐购”电商服务站点31万个。 央视

燃料电池汽车示范应用“以奖代补”

记者从工信部了解到,财政部、工业和信息化部、科技部、发展改革委、国家能源局等五部门印发《关于开展燃料电池汽车示范应用的通知》,部署开展燃料电池汽车示范应用工作,采取“以奖代补”方式,对入围示范的城市群按照其目标完成情况给予奖励。 人民

监管部门紧盯车险过度“低价竞争”

事关上亿车主切身利益的车险综合改革19日正式启动,市场关心的是,监管部门接下来的工作重点在哪里?如何既保障改革执行到位又保障市场平稳运行?上海证券报记者获悉,监管部门不仅将密切监测中国银保信系统的实时数据,还将重点关注对当地市场的调研情况。一旦发现公司、地区出现过度“低价竞争”,监管部门将出手干预,确保改革平稳推进。 新华

我国成功发射海洋二号C卫星

9月21日13时40分,我国在酒泉卫星发射中心用长征四号乙运载火箭,成功将海洋二号C卫星送入预定轨道,发射获得圆满成功。海洋二号C卫星是我国第3颗海洋动力环境卫星,也是空间基础设施海洋动力探测系列的第2颗业务星,将与2018年10月发射的海洋二号B卫星及后续规划发射的海洋二号D卫星组网运行,共同构成我国海洋动力环境监测网。 新华

社会

中国未成年人首次触网年龄不断降低

中国社会科学院新闻与传播研究所、中国社会科学院大学与社会科学院出版社21日共同发布《青少年蓝皮书:中国未成年人互联网运用报告(2020)》指出,互联网已经深度融入未成年人生活学习,首次触网年龄不断降低。未成年人首次触网10岁及以下开始接触互联网的人数比例达到78%,首次触网的主要年龄段集中在6—10岁。 中新

云南瑞丽将分批错峰复学

云南瑞丽市召开发布会宣布,当地将分批错峰复学。为减少学校人员流动,降低疫情风险,对城区年龄较小的1至8年级、幼儿园、学前班学生,计划在国庆放假后10月9日复学。居家期间,学校将安排网上教学,停课不停学。 新华

金融消费者权利保护再强化

为加快建立完善有利于保护金融消费者权益的机制,央行近日发布《中国人民银行金融消费者权益保护实施办法》(以下简称《办法》),从金融机构规范、消费者金融信息保护及相关法律责任等方面作出详细规定。《办法》于2020年11月1日起实施。 新华

线下服务业需求持续恢复“十一”将迎来旅游高峰

在国庆、中秋重合的8天长假即将到来的节点,文化和旅游部提高景区接待游客量上限至最大承载量的75%,在线旅游平台吹响补贴号角,数百家景区门票打折甚至免费。旅游业业内人士预计,“十一”黄金周期间,我国将迎来今年以来首个旅游高峰。 新华

餐饮业实现恢复性增长

最新调查表明,中国餐饮业正在实现恢复性增长。18日至20日,2020年中国国际食品餐饮博览会上,美团在此间发布的数据显示,以去年同期为基数,截至9月10日,中国餐饮业消费复苏率为101.0%,商户复工率达到105.7%。 新华

财经

财政收入连续3个月实现正增长

财政部数据显示,8月,全国一般公共预算收入12043亿元,同比增长5.3%,在6月、7月分别增长3.2%、4.3%的基础上,8月收入增幅比上月提高1个百分点,这也是我国一般公共预算收入连续三个月实现正增长,反映出经济恢复性增长基础进一步巩固。 新华

LPR连续5个月未调整 短期房贷利率将低位企稳

21日,中国人民银行授权全国银行间同业拆借中心公布,2020年9月21日贷款市场报价利率(LPR)为:1年期LPR为3.85%,5年期以上LPR为4.65%。以上LPR在下次发布LPR之前有效。自今年4月份下调以来,中国贷款市场报价利率(LPR)已连续5个月未调整。所以与之挂钩的房贷利率继续低位企稳。 人民

网络安全产业高速增长 今年预计超1700亿

2020年网络安全周20日落下帷幕。记者获悉,我国网络安全产业发展趋势向好,预计今年产业规模约1702亿元。相关部门将进一步加强网络安全保障体系和能力建设,强化数据安全和个人信息保护,筑牢国家网络安全屏障。网络安全头部企业也围绕网络安全产业园、产业基地竞相布局。 新华

我国有机产品标志超过21亿枚

2019年中国有机产品标志21.2亿枚,产品总核销量80.98万吨,产品总贸易额678.21亿元,均比上年增长明显。这是记者21日从2020年全国“有机产品认证宣传周”活动上获悉的。 新华

央行开展1400亿元逆回购

中国人民银行21日在开展中央国库现金管理商业银行定期存款操作800亿元的基础上,以利率招标方式开展了1400亿元逆回购操作。当日有800亿元逆回购到期。 新华

新知

今年“秋分”124年来“最早”

9月22日21时31分将迎来“秋分”节气,这是一个预示着丰收的节气。天文专家表示,今年“秋分”时间是自公元1896年以来最早的一年。“2020年是‘闰年’,而庚子鼠年也是‘闰年’,再加上历年以来的积累,最终导致今年的‘秋分’来得早一些。”中国天文学会会员、天津市天文学会理事史志成说。 新华

中医支招 秋季科学运动养生

中医专家指出,在秋分节气的养生中要注重对肺、脾、肾的养护。秋季是呼吸道疾病高发的季节,要注意多做一些养肺的运动,通过运动提升正气,抵御病邪的侵袭。秋季可以选择一些融合中医元素的健身操,可以练习八段锦、太极拳、正气操等,还可以选择登山、慢跑、散步、打球等慢运动,改善人体的循环系统,增加肺活量,提升正气。 新华

“月季试管花”等 航天育种新成果亮相

在一个不及手掌大的密封玻璃瓶里,一朵只有拇指盖大小的微型月季正在呈现自己鲜红的花瓣。这种试管花在密闭的无菌容器内,无需浇水,只需适当的光照,即可生长、开花。在“航天放飞中国梦”航天科普展暨中国航天成就展(福州站)上,这样的月季试管花吸引了不少目光。该展览于18日在福州开放,是2020年中国航天大会的系列科普活动之一。 新华

“超级真菌”威胁 世界上“最毒物种”

美媒称,一种毁灭性的“超级真菌”有可能将一种原产于中美洲巴拿马云雾林中的小型青蛙彻底消灭,这种青蛙是地球上毒性最强的动物之一。报道称巴拿马金蛙的种群已被一种所谓的“壶菌”真菌所灭,这种真菌导致了一种可怕的传染病“壶菌病”。这种真菌最初感染青蛙的皮肤,最终对其重要功能造成不可逆转的损害,最后心力衰竭而死。 新华

环球

美国新泽西州发生一起枪击事件

据外媒报道,当地时间20日,美国新泽西州一摩托车俱乐部内发生枪击事件,造成至少1人死亡,1人受伤。目前,尚不清楚枪手是一人还是多人。当地警方称,正对事件展开调查。 中新

日本65岁以上老年人人数创新高

9月21日是日本的敬老日。日本总务省20日公布的数据显示,日本65岁以上老年人人数及其在总人口中占比均创历史新高。截至15日,日本65岁以上老年人有3617万人,在总人口中所占比例高达28.7%,在全球高居榜首。 新华

泰姬陵关闭六个月后重新开放

因新冠疫情关闭六个月后,印度著名景点泰姬陵21日重新对游客开放。印度考古局说,泰姬陵每天限5000名游客入内参观,门票仅在销售。游客必须遵守政府有关防疫规定,如戴口罩、保持社交距离等。 新华

埃及出土27具精美木棺

据外媒报道,埃及考古工作者9月初先出土13具木棺,后来又出土14具,还出土一些小雕像和其他手工制品。木棺发现地塞加拉位于埃及首都开罗以南30公里处,在长达2000年内为古代埃及的墓葬地。 新华

70头鲸搁浅澳大利亚海港



这是9月21日在澳大利亚塔斯马尼亚岛西海岸麦夸里海港拍摄的被困在沙洲的鲸群。澳大利亚政府21日说,约70头鲸在塔斯马尼亚岛西部海港搁浅,海洋专家正研究如何救援。 新华

精品资讯 公告声明 招聘信息 物业公司招聘

高价收购 老酒字画 高价收购名人字画 诚信回收老茅台 老茶叶

便民优选 专业疏通 老工人低价疏通改管道 专业疏通改道修换马桶 蚂蚁搬家 退伍老兵搬家 兔兔搬家 济南伟达搬运

夕阳金秋老年公寓 济南锦泰护理院 济南106医院医养老年科 济南德慧家园养老院

颐年堂老年公寓 建邦·悠然亭颐养中心